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Aktuality z Domova Modrý kámen 

Dne 21. 4. 2026 proběhl v našem domově Kulatý stůl na téma PALIATIVNÍ 

PÉČE. Vše začalo s roce 2022, kdy jsme se přihlásili do dotační výzvy nadačního 

fondu Abakus, který podporoval zavádění paliativní péče do zařízení sociálních 

služeb. Jako jedno z 15 zařízení v rámci ČR jsme byli k podpoře vybráni. V letech 

2023 - 2024 jsme procházeli procesem implementace paliativní péče v tom 

pravém slova smyslu a snažili se ji nastavit jako součást běžné péče o naše klienty. 

V současné době je to již 4. rok, kdy se tomuto tématu intenzivně věnujeme a stále 

vyvstávají nové situace, které se učíme řešit. Proto jsme se rozhodli uspořádat 

tento Kulatý stůl a pozvat organizace, se kterými úzce nejvíce spolupracujeme. 

Konkrétně se setkání účastnili: zástupci RZS Středočeského kraje, zástupci 

interního oddělení a urgentního přijmu ONMB, zástupci za našeho zřizovatele, 

dále vedoucí sociálního odboru města Mnichovo Hradiště, zástupce pohřební 

služby a v neposlední řadě praktická lékařka našich klientů, která s námi u 

projektu stála od samého začátku. Za domov se účastnil celý multidisciplinární 

tým (MDT). Bylo to pro všechny velmi inspirativní dopoledne. Velmi si vážíme 

účasti všech, kterým toto téma není lhostejné a za jejich účast za celý MDT touto 

cestou velmi děkuji.  

 



PODĚKOVÁNÍ 

 

Na konci února ukončila svůj pracovní poměr z důvodu odchodu do 

důchodu po 36 letech práce (9 let práce nejdříve v Domově Vlčí Pole a poté 27 

let práce v Domově Modrý kámen) paní Iveta Čermáková. Posledních několik 

desítek let vykonávala pozici vedoucí technicko-hospodářského úseku.  

Nyní si plnými doušky užívá důchod. Žije se svým manželem velmi aktivní 

život, a proto už se těšila až ji odpadnou pracovní povinnosti a budou na sebe mít 

více času.  

Za celý tým domova ještě jednou moc děkujeme za její letitou práci.  

     

 

 

 

 

 

 



Paní Čermáková mě poprosila o zveřejnění krátkého poděkování pro vás 

všechny zaměstnance domova.  

Vážení kolegové a kolegyně, ráda bych vám opravdu ze srdce 

poděkovala za všechny roky spolupráce, podpory a společných zážitků. 

Zvláštní poděkování patří vedení za krásné a dojemné rozloučení, které mi 

při mém odchodu do důchodu připravili. Bylo to veliké překvapení a odnesu 

si na něj ty nejhezčí vzpomínky. Všem vám přeji mnoho pracovních i 

osobních úspěchů, a hlavně pevné zdraví do dalších let. Ať vaše práce stále 

přináší našim seniorům to nejdůležitější - pocit, že na nich někomu opravdu 

záleží.   

S láskou Iveta Čermáková 

 



Rubrika „KLIENTI“  

 

V měsíci dubnu jsme mezi námi přivítali nové klienty: 

 

               Moc Vlastislav       Bednářová Lubislava  

    ubytován na oddělení Přízemí      ubytována na oddělení I. patro 

 

   

 

Nové klienty u nás vřele vítáme 

 

 



V měsíci květnu s námi oslaví své narozeniny: 

Hurtová Věra, Čadilová Jaroslava, Klímová Libuše, Harvanová Ludmila, 

Beránková Marta, Skřivanová Marie, Bittnerová Jiřina, Hnízdová Emilie, 

Kadavá Jaroslava, Živná Květa 

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost. 

 

 

 

 

V měsíci dubnu nás navždy opustili: 

Hanzlová Věra – oddělení 1. patro 

Věnujme jim tichou vzpomínku. 

 
 

  



Rubrika zaměstnanci       

Do pracovního týmu Domova Modrý kámen jsme v dubnu přijali nové posily. 

Tým oddělení Přízemí posílila Kerechanyn Tetiana 

Dobrý den všem, jmenuji se Táňa Kerechanyn. Bydlím v Doubravě. 

Pocházím z Ukrajiny, ale v Česku žiji už více než 20 let se svou rodinou a dnes je 

to můj domov. Mám ráda přírodu, květiny a zvířata. Doma máme kočku a pejska 

Lucky, kteří mi dělají velkou radost.  

V Domově Modrý Kámen pracuji zatím krátce a postupně se seznamuji s 

novým prostředím, ale práce s lidmi mě naplňuje a ráda pomáhám druhým. 

Doufám, že zde budu moci pracovat ještě mnoho let a být prospěšná všem, kteří 

to potřebují. 

 



Tým oddělení Přízemí posílila také Švejdová Marcela 

Ahoj, jmenuji se Marcela Švejdová, je mi 47 let.  Nastoupila jsem na 

oddělení Přízemí vašeho domova na pozici pracovnice v sociálních službách. 

Vždy jsem k této práci vzhlížela s velkým respektem a vnímala ji jako záslužnou 

a prospěšnou. Vždy mě lákala práce s lidmi a pro lidi, a proto jsem se rozhodla s 

velkou pokorou tuto práci vyzkoušet. Život mě naučil, že když něco chceš, máš 

to zkusit – ať už to dopadne jakkoliv. Protože když to nezkusíš, budeš toho po 

zbytek života litovat. Tak tedy… těším se na společnou cestu s vámi všemi, ať už 

bude jakkoliv dlouhá.   

 

 

 



A další posila do týmu oddělení Přízemí přišla Perehinets Anna 

Jsem matkou osmnáctileté dcery, na kterou jsem velmi hrdá. Rodina je pro 

mě důležitá a stejné hodnoty se snažím přenášet i do své práce. Věřím, že svou 

prací mohu přispět k lepší kvalitě života klientů. Budu ráda za příležitost stát se 

součástí vašeho týmu. 

Pocházím z Ukrajiny. Od března 2022 žiji v České republice, kde mám dočasnou 

ochranu. Práci pečovatelky jsem si vybrala, protože mě naplňuje pomáhat lidem, 

kteří to potřebují. Jsem empatická, trpělivá a vnímavá k potřebám druhých. Mám 

ráda kontakt s lidmi a snažím se, aby se v mé přítomnosti cítili bezpečně a 

důstojně. Čtyři roky jsem pracovala v domově pro seniory, kde jsem získala cenné 

zkušenosti s péčí o starší osoby. 

 

 



Tým oddělení I. patro posílila Petrášková Kristýna 

 

Jmenuji se Kristýna Petrášková a je mi 25 let. Od malička jsem se chtěla o 

někoho starat, protože mě práce s lidmi baví. Ve volném čase čtu, koukám na 

filmy, poslouchám hudbu a chodím na procházky do přírody. Mezi mé další zájmy 

patří pečení a vaření. 

 

 
 

 



A nyní se pojďme společně podívat, jak jsme trávili aprílový měsíc 

MĚSÍC DUBEN 

 

A protože čas strávený s dětmi je něco, co nás baví, tak jsme před 

Velikonoci jeli s našimi klienty navštívit dětičky do MŠ Bousov. Bylo to velmi 

mile strávené dopoledne, kdy se naši klienti mohli aktivně zapojit do jejich 

dopoledního programu.  

 

   

 

    



Pánský klub 

 

Dlouhou dobu jsme se zamýšleli, jak uchopit aktivity pro naše pánské 

osazenstvo domova. Na podnět z řad našich zaměstnanců jsme se snažili vymyslet 

aktivity, které budou ryze chlapské. A především vymezit jim prostor a čas, kde 

budou mít možnost bez ženského oka probrat ty „chlapské“ záležitosti.  

Vzniknul tak PÁNSKÝ KLUB. V dubnu se naši chlapi setkali poprvé. 

Někdo koukal na hokej a popíjel pivečko, někdo hrál karty a někdo si jen tak 

povídal.  

Celkově byla v „klubu“ skvělá atmosféra a všichni si to moc pochvalovali. 

Už se těší zase na příště.  

 

 

       

 

 

 



 

      

  

 



V Domově Modrý kámen jsme opět měli možnost přivítat Štěpána Tučka s jeho 

loutkovým divadlem. Tentokrát si pro nás připravil představení s názvem "Na 

hradě straší". Naši klienti se vždy na jeho podání velmi těší a představení si moc 

užijí. Děkujeme za jeho návštěvu i za to, jak krásně umí klienty vtáhnout do děje. 

 

 



 

 

 

 

 



PAMPELIŠKY 

Už nám rostou pampelišky. Tak jsme si zavzpomínali, co jsme jako děti skoro 

všichni pletly v tomto období.  

 

          

 

          



Čarodějnický rej 2026  

Jááá tam byla....víííno pila....Všechny čarodějnice krásné jak z růže květ, 

klienti šťastní, radost pohledět  Jako každý rok čarodějnický slet stál za to. Všem 

zaměstnancům děkuji za zapojení ať už s maskami nebo bez. Klientům děkuji za 

dobrou náladu, kterou si sebou přinesli. 

 

 

 

 



                
 
 
 

        
 
 
 
 



A MĚSÍC DUBEN jsme uzavřeli stylově vystoupením souboru HORAČKY. Zase 

se bylo na co dívat. Všichni si podupávali do rytmu a někteří si dokonce šli "hodit 

kopytem"  

 

 

 

 



     

 

 

 

     

 



 

 

      Po dlouhé zimě a chladného počasí k nám konečně přichází jaro v tom 

pravém slova smyslu – období slunce, rozkvetlých zahrad a příjemných setkání. 

S prvními teplými dny přichází také více chuti vyrazit ven, posedět s přáteli nebo 

si jen užít klidné chvíle na čerstvém vzduchu. Užívejte si každý den plnými 

doušky.  

 Přeji vám pevné zdraví, mnoho krásných jarních dnů a dobrou náladu. 

 

 

 

Bc. Renata Poláková, DiS. 

ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s. 

 


